EM AT K E

Soru-1) Hangi sayinin 5 fazlasinin 2 kat
36'dir?

D

(0

Soru-7) Beren parasiyla 94 liraya bir etek
aldiktan sonra 43 lirasinin kaldigini gériiyor.
Beren'in aligveris éncesi kag TL'si vardi?

Soru-2) Bir ¢ikarma isleminde gikan 35,
fark gikandan 6 azsa, eksilen sayi kagtir?

o

C

Soru-8) Riizgarin babasi 7 yil énce 28
yasindaydi.Riizgar babasindan 21 yas kiigiik
olduguna gore,Riizgar, kag yasindadir?

@)

S

Soru-3) Halk oyunlarina sinifimizdan 18
erkek,19 kiz égrenci katilmistir. Mevcudu-
muz 43 kisi olduguna gore bu etkinlige kag
kisi katilmamigtir?

Soru-9) 98 sayisinin rakamlarinin basamak
degerleri farki kagtir?

o

-

o)

Soru-4) 1,4,0,5 rakamlar: ile yazilabilecek
en biiyiik iki basamakli say: ile en kiigik iki
basamakli sayinin toplaminin 15 eksigi kag-
tir?

Soru-10) Béleni 16, bélimi 9 olan bir
bdlme isleminde béliinen en gok kag olabilir?

o)

Soru-5)1-6-3-8-5-  ériintiisiinde

A yerine kag yazilmalidir?

A

&
Soru-13) Bir garpma isleminde garpanlar-
dan biri 28, diger garpan bunun yarisi
kadar ise, garpim kag olur?
J
D

o)

Soru-6) AA6 li¢ basamakli bir say: olup,ra-
kamlarinin say: degerleri toplami 24'tiir."A"”
yerine hangi rakami yazabiliriz?

Soru-14) Masal'in 45 lirasi vardir.30 lirasi
ile ayakkabi almistir. 22 liralik etegi de
alabilmesi igin kag liraya ihtiyaci vardir?

|



VAN

p
0 Soru-1) Sinffimizdaki 18 kisi tgerli,24 kisi
ikiserli oturuyor.Buna gére sinifimizda kag
sira vardir?

Soru-2)Kare geklindeki bir havuzun bir ke-
nar uzunlugu 14 m'dir.Mete bu havuz gev-
resinde 12 tur atiyor.Mete kag toplam kag
metre ylrdmistir?

S

Soru-3) Bir ayrit uzunlugu 37cm olacak se-
kilde,telden bir kiip yapacagim.Kag cm te-
le ihtiyag duyarim?

EMATIK, -

D
p
D soru-7) Kibra,Efe ve Iigaz 201 liray: esit
olarak paylasiyorlar.Kibra'nin énceden de
13 liralik bir bikrimi vardi.Kibra'nin son
durumda kag lirasi vardir?
J
—/
&)

Soru-8)Kumbarama 10 giin boyunca her giin
16TL attim.Birikimimi 4 giinliik tatilim
siiresince esit olarak harcayacagim.Her giin
kag lira harcamaliyim?

o)

Soru-4) Anne ile ikiz kardeslerin yaslar:
toplami 50’ dir.Anne 34 yasinda ise,ikiz
kardeslerin her biri kag yasindadir?

C

@)

Soru-9) Iki basamakli en biyiik dogal sayi-
nin 9 eksiginin yarisi kagtir?

o)

Soru-5)Mert kutudaki 34 lokumdan 5 giin
boyunca 3'er tane yedigine gore kutuda kag
lokum kalir?

o

-

Soru-10) Nazli, giinde 46 sayfa okuyarak
kitabini 7 giinde bitirdi.Nazl’'min kitabi kag
sayfadir?

o)

Soru-6) Bir kimeste 8 tavuk,tavuklarin 5
kati kadar da 6rdek vardir.Bu hayvanlarin
ayak sayilari toplami kagtir?

U

o)

Soru-11) 13 rafh kitaplhigimizin her rafinda
34 kitap vardir.Toplam kitap sayimiz kag
tanedir?

|

D

Soru-12) Bir gigekgideki 18 vazonun her
birinde 9 gicek vardir.Cigeklerin 13 tanesi
satilirsa kag gigek kalir?

|



MATEMATIK CALISMA SORULARI

D

o)

Soru-1) Asagidakilerden hangisinde 3 raka-
minin basamak degerleri toplami 330'dur?

A) 313 B) 323 C) 336
J
—/
9
~
(D Soru-2) 468 sayisina kag eklersek 9 yiizliik 6
onluk 4 birlik elde ederiz?
A) 496 B) 498 C) 506
J
\_/
D

o)

Soru-3) Annem benden 34 kg, babam ise
annemden 29 kg daha agirdir. Benim agirhgim
35 kg olduguna gore, babam kag kg’ dir?

A) 69 B) 76 C) 98

S

Soru-4) Masal, aklindan futtugu sayiy: 8 ile
garpip 15 ile toplayinca 87 sonucunu buluyor.
Masal'in tuttugu say: kagtir?

A)9 B)8 Q)7

o)

Soru-5) Herhangi bir sayinin 4 katinin 5

s

A)3 B) 2 o)1

o)

Soru-6) Yiizler basamag! 6, onlar basamag!
3 olan ii¢ basamakli en kiigiik ¢ift sayi-
nin yarisi kagtir?

A) 315 B) 330 C) 345

@)

©

Soru-7) 9'dan baslayarak ileriye dogru seki-
zer sayarken asagidaki sayilardan hangisi

soylenmez?

A) 57 B) 82 C) 89

@)

Soru-8) Bir ¢itkarma isleminde eksilen 100
artirilip, gtkan 24 azaltihyor.Farkta nasil bir
degisiklik olur?

A) 124 artar  B) 124 azalir C) 76 artar
J
&)
Soru-9) Hayvan barinaginda 6 tane anne
kopek ve her birinin 5 tfane yavrusu vardir. Bu
hayvanlarin ayak sayilari toplami kag tanedir?
A) 60 B) 120 C) 140
J
&)
Soru-10) Yarisi 243 olan sayinin 2 kati
kagtir?
A) 486 B) 578 C) 972
J
@)

Soru-11) 105 giilii yedigerli demet yapip her
demeti 10 liradan satarsak kag lira kazaniriz?

A) 140 B) 150 €) 160

@)

o)

Soru-12) 356 - 100< [] esitsizliginde []
yerine yazilabilecek en kiiciik dogal say!
asagidakilerden hangisidir?

A) 255 B) 256 C) 257




MATEMATIK CALISMA

SORULARI
[5m+ .......... cm =800 cm J

1) Yukaridaki esitlikte bog birakilan yere
hangi sayi gelmelidir?
A) 200 B) 300 C) 400

2) 15 litrelik siit yarim litrelik siselere
dolduruluyor. Bu is igin kag tane sise

kullanilmigtir? 'T’—""

A) 15 @f:% HHHH
B) 30

C) 60

3) Asagida verilen uzunluk 6lglsi déniisim-
lerinden hangisi yanhgtir?

A)5m23 cm=523 cm
B)152cm=1mb52 cm
C)645cm=64mb5 cm

4) Bir karinca 425 cm'lik bir yolun 2 metre-
sini yiiridikten sonra geriye ka¢c cm yolu
kalmigtir?

A) 225 cm SmP
B) 250 cm
C) 275 cm

5) Asagidaki eslestirmelerden hangisi dog-
rudur?

A) 40 yarim litre = 80 litre B’
B) 30 litre = 60 yarim litre

C) 20 yarim litre = 50 litre

6) Elazig'dan Tunceli'ye giden bir ambulans
sofaori ne kadar yol gitmis olabilir?
A) 276 km

B) 276 m

C) 276 cm

‘@

7) Yarim litresi 9 lira olan siitlerden 4 litre
alirsam kag lire oderiz?

A) 18

B) 36

C)72

8) Uzun kenari 25 metre kisa kenari 12
metre olan dikdortgen seklindeki kosu par-
kurunun etrafinda 3 tur kosarsak kag metre
kosmus oluruz?
A)37m

B) 74 m
C)82m

9) Bir gam agacinin boyu 69 cm'dir. Her yil
15 cm uzayan gam agac! ug yil sonra kag cm
olur? ) N
A) 84 b %
B) 99 i
C) 114

10) Bir kenar uzunlugu 7 cm olan lg kare
birlestiriliyor. Olusan yeni seklin gevresi kag
cm olur?

A) 112
B) 56
C) 49

o

11) Yukaridaki boyali bélgenin alani, boyasiz

bélgenin alanindan kag birim fazladir?

A) 3 B) 2 Q)1



12) Bir sinifta 16 sira vardir. Bu siniftaki
ogrenciler 9 siraya igerli, geri kalan sirala-
ra ikiserli oturduklarina gore sinifin mev-

cudu kagtir? 5 511

A) 41
B) 38
C) 27

13) Doga'nin 28 bilyesi, Ege'nin ise Doga'nin
bilyelerinin 3 kat1 kadar bilyesi vardi. Doga
Ege ve Can bilyelerini birlestirerek bir ta-
kim kuruyorlar. Takimin 135 bilyesi oldugu-
na gore Can takima kag bilye vermistir?

A) 23

B) 51

C) 104

14) Bir pastanede, satilmak lizere 10 tepsi
kurabiye hazirlandi. Her tepside 35 tane
kurabiye olduguna gore, toplam kurabiye
sayisi kagtir?

A) 45

B) 95

C) 350

15) 4 onluk, 5 yiizlik, 6 birlikten olusan
sayinin onlar ve yiizler basamagini yer
degistirirsek yeni say! kag olur?

A) 456

B) 546

C) 564

16) 7 rakamini kullanarak yazabilecegimiz
kag tane iki basamakl dogal sayi vardir?
A) 9

B) 18

C) 10

‘G

17) Alara saat 11.00' de okuldan geldi. 1 saat
25 dk. oyun oynadi. Sonra 40 dk. kitap oku-
du. Alara, kitap okumayi bitirdiginde saat
kagi gosterir?
A) 12.05
B) 13.05
C) 12.65

ABBCCCABBCCC
18) Yukarida verilen oriintiide verilen iligki
asagidakilerden hangisinde de bulunmakta-
dir?
A) 1233312333
B) 122333122333
C) 123123123

19) Babamin 95 TL'si var. 46 TL'yi harcad!.
Babamin kag lirasi kaldi?

A)4 tane 10TL +1tane 10 TL+1tane 1 TL
B)2tane 20 TL+1tane 5 TL +4 Tane 1 TL
C)2tane 20 TL+1tane 10 TL+ 4 tane 1 TL

20) E Yandaki seklin simetrigi asagidaki-
lerden hangisidir?
o 3

A I m

B)

21) Bir dogal sayinin onlar basamagindaki
rakam 5 artirilirsa sayi kag artar?

A) b5

B) 50

C) 500

22) 368 sayisinda 8 rakaminin sayi degeri ile
6 rakaminin basamak degerinin farki kagtir?
A) 2 B) 52 C) 68



MATEMATIK DERSI GENEL
DEGERLENDIRME SORULARI

1-
Toplamlar: 65 olan ardisik iki dogal
i,‘ i"\ sayinin kiigigu kagtir?
o A)32 B) 33 C) 34
Ecem
2-
XIII+VI= ? isleminin sonucu asa- ~
§idakilerden hangisidir? ‘“*
A)XVII B) XVIIT () XIX g
Ezgi
3-
Mahir 14, Erdal 16 yasindadir.6 yil
sonra ikisinin yaslar: toplami kag olur?
A A)42 B) 36 C) 30
v
Arda
4-
25 7 40 39 18 54 Mete
Verilen sayilardan kag tanesi tektir? €
A)3 B)4 C)5 x
-~

XV+VIL+IV=2?

5 Toplama isleminin sonucu kagtir?
A) 26 B)27 C)28

( 2
120'den kiigiik kag tane lig¢ basamak- ¥7
I sayt vardir? y
i £) 20 ¢l Bere:l
7-

100’ e kadar altisar ve yediser sa-
yarken asagidaki sayilardan hangisi-
ni her iki saymada da soyleriz?
A)35 B)36 C)42

Defterime ii¢ basamakh bir ¢ift say yaz-
dim. Arkadasim ise birler basamagindaki
rakami sildi.Silinen rakam 6’ dan biiyiik oldu-
guna gore, asagidakilerden hangisidir?

AY7 B)8 )9
¢~ Nil
D78 |
9-
8-16-24-.-40-48-..-64-72
& Yukaridaki bos birakilan yerlere yazil-
) masi gereken sayilar toplami kagtir?
A)32 B) 56 C)88

10-

Bir markette sabah 320, 6gle 266 ve
aksam 405 ekmek satildi. Markette

glinde toplam kag ekmek satilmigtir?
A)891 B)948 C)991




11- 16-
Annemle yaslarimiz toplami 5 yil sonra B=5 B+C=12 C+D=16 +“‘"9
42 olacaktir.Simdiki yaslarimiz toplami Yukaridaki islemlere gore D + B &S
’_,‘ . 5 yn.l sQnraki yaslarimiz toplamindan kag kagtir?
HAOL) | eksiktir? A6 B)I5 4 ) Ahmet
27 A)10 B)32 )37
Selen
17-
12- Bir paket findik 150 g'dir. Ben 6 pa-
. o _ ket, arkadasim 4 paket aldi. Arkada-
A-B=40 ise A sayisi asagidaki- ans simdan kag “g" fazla findik almigim?
lerden h(lnngl olamaz? a”‘\ A)150 B)300 C)450
A)39 B)42 C)50 Efe
18-
13- o : -
— Elazig-Tunceli arasi 240 km'dir?
Saatte 95 km yol alan bir otomobil 3 = E Saatteki hizi 80 km olan bir otomo- ”
? saat sonra kag km yol almig olur? : bil bu yolu kag saatte alabilir? '
o A)265 B)275 €)285 A)3 B)4 )5
GO )26 ) ) oy ) ) ) Tlgaz
Arya g
14- TR
Babamin yasi simdiki yasimin 4 -~ Hangi sayinin 5 kat1,50" nin 2 katina
katidir. 3 yil 6nce 7 yasinda olduguma e — ELL esittir?
gére babamin bugiinkii yasi kagtir? =~ = . S A)10 B)15 )20
A)30 B)40 C)43 igg; ‘m: Mustafa
Alara <
) 20-
15- Al
— Ceyrek kilosu 8 lira olan kirazdan 3 ;\
Asagidaki sayilardan hangisinin 3 kati kg alirsak kag lira 6dememiz 7
ile 4 katinin toplami 49 eder? gerekir?
ﬁ A)6 B)7 )8 A)32 B)64 €)96 s
zra

b

Riizgar




MATEMATIK DERSI GENEL

DEGERLENDIRME SORULARI
1 -

369 > A > 357 isleminde A yerine yazilabi-

A lecek en biiyiik sayi ile 487 > B > 439
% isleminde B yerine yazilabilecek en biiyiik
2 sayinin toplami kagtir ?

\ A)796 B)808 €)854
Beren
2-

U¢ basamakl rakamlari birbirinden
farkli en biiyiik ¢ift say: ile li¢ basamakh
rakamlar: farkh en kiigiik tek sayinin farki
kagtir ?
A)882

B)883 €)884

3-
AxB=21 BxC=35 AxC=15
Yukaridaki islem sonuglarina A + B+ C
* : "nin toplami kagtir ?
- :9 A)15 B) 14 0)13
Efe
4- Mete

Bir bélme isleminde kalan 4, bélen 5
kalanin 2 kati, béliim bélenden 7 fazla
ise boliinen sayi kagtir?

A)30 B)56 C) 124

Burak 9080 lirasinin ¢eyregini kiraya
vermis geriye kalan parasinin 1230 lirasini
faturalara yatirmistir. Buna gére Burak’in
kag lirasi kalmistir?

A) 4170 B) 5580 C) 6810

Fatma Nur

> _'

@ve 9 yasindadir annesinin yasi Mer've\

nin yaginin 4 katindan 2 fazladir. Babasinin
yasi ise Merve'nin yasinin 5 katindan 4 ek-
siktir. Buna gore anne, baba ve Merve'nin

yaslari toplami kagtir?
o

B)67

Ahmet'in boyu 1 m 97 cm dir. Zeynep'in
boyu Ahmet'in boyundan 34 cm kisadir.
Betiil ise Zeynep'ten 13 cm uzundur. Bu-
na gére (¢ arkadasin boylarinin uzunluk-
lari toplami kagtir?
A) 444

B)510  (€)536

Uggen seklindeki bir bahgenin birinci ke—\
nari 19 m, ikinci kenari 23 m ve lglncii
kenari 26 m'dir. Bu bahgenin etrafina 4

sira dikenli tel ¢cekilecektir.Elimizde 500m
dikenli tel vardir. Kag metre dikenli tel

artar?
C)272 /

A) 68 B) 228

Deniz, saat 19.30 ‘dan baslayarak 60 dakika
kitap okuduktan sonra uyumus.Saat 06.30'da
uyandigina gére ne kadar siire uyumustur?
A)I10 saat B)10 saat 35dk ()11 saat

Mustafa

|
—

10-

(8x3):(16-10) ™S
Yukaridaki islemin sonucu kagtir? Qs
A) 4 B) 6 )8 !

Ali Efe




1- Cevre uzunlugu 176 m olan bahgenin
gevresini 4 dakikada dolagiyorum.Buna

L gore 1 dakikada kag m yol alirim?

Ecem A)44 B)45 )46

12- Omer
Market ile evimiz arasi 200 m'dir. 10 ﬂ
adimim 4m olduguna gére evden mar- .

~

kete ka¢ adimda giderim?

A)300 B)400 €)500

16- (™ Bir ekmek 220 gramdir.150 ekmek

kag kilogramdir?

A)31 B)33 C)35

Ezgi

Her seklin 5 6grenciyi gosterdigi bir
grafikte 3 kiz, 6 erkek resmi vardir.
Bu sinifin mevcudu kag kisidir?

13-
2 kg regel yapmak igin 5 kg kayisi | |
kullaniliyor.6 kg regel yapmak igin 1
kag kg kayisi kullanilir? _
A)13 B)15 016

0 y o
Azra~
14-

Bir sise, 4 bardak su ile dolmaktadir. Bir
kova ise 13 sise ile dolmaktadir. Buna gére,
kova kag bardak su ile dolar?
A)52 B)48

C)44

Masal

L=
b4

Bir manav 16 kg'lik ayva kasalarindan
7 kasa aldi. Manav, ayvalarinin 25 kg’
ini sattigina gore kag kg ayvasi kal-
mistir?

A)81

B)83 )87

A)45 B)44 C)43
18-
Bir sinifta 15 kiz, 12 erkek o6grenci
vardir. Her seklin 3 égrenciyi gos- .'-_2‘
terdigi bir sekil grafiginde kag se- .ﬁ
kil ¢izilmelidir?
A)ll B)10 C)9
Efe

5 ve 10 liraliklardan olusan 125 lira-
min 8 tanesi 10 liraliksa ka¢ tane 5
liram var?

A)10

B)9 )8

Duru 185 sayfalik kitabinin 25 say-
fasini okuyor.Kalan kismi 4 giinde bi-
tirebilmesi igin giinde ortalama kag
sayfa okumalidir?
A)40 B)42

N&Z'I
C)48




-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATEMATIK DERSI GENEL Bir ahirda 6 at,18 inek, 5 manda

DEéERLEN DiRME SORULARI 6- vardir. Ahirdaki hayvanlarin ayak
sayilarinin toplami kagtir? j
- A)120 B)118 0116 n -
Ilhan, 5 tane 20 TL, 4 tane 10 TL C C i
ve 4 tane 5TL'den olusan parasinin -
¢eyregini harcadi. Ilhan'in kag A Ldil
lirasi kaldi? N
A)100 B)120 €)140 Arda

7- :
4 ay + 2 hafta + 5 giin-=....... giin j
Noktali yere kag yazmaliyiz? :
) A)130 B) 134 €)139 :
i 3 kath bir apartmanin her katinda 4 j
daire ve her dairenin 6 penceresi var. :
A Buna gére bu apartmandaki toplam pen- :
UG 1| cere sayisi kag tanedir? :
“- A)60 B)65 c)72 :
Selen. 8- " ,iz) :
Bir adimi 35 c¢cm olan Kiibra, 70 & w :
metrelik uzakhgi ka¢ adimda yiiriir? @ :
3- A)200 B)220 C)240 Bury
73 + B+ 34 =200 olduguna gore "B"
yerine gelebilecek sayi kag olur?
A)93 B)95 €)103 }:
Oziim o
-~H Alara, 192 sayfalik kitabin dortte
= birini okudu.Buna gore daha okuya-
4 _& cagi kag sayfa kalmistir?
) A)48 B) 124 C)144
Aren, 136 sayfalik kitabin dortte birini
okudu.Aren daha kag sayfa okursa kitabin Kivang
tamamini okumus olur?
A)34 B)102 €)106
Ali Efe
10-
Bir ¢iftgi 6 ineginin her birinden giinde
5. n 11 litre sit aliyor. Siitiin litresini 16 A
(15x 6 ) : ( 101-99) ';,Ei Ilf'.adan satt:gma gore mek/er'/.nden 7} :
isleminin sonucu kactir? _ glinde kag lira kazang elde ediyor? g
' ve A)1056 B)986  (€)976

A)45 B)52 €)90

Duru Fatma Nur -



-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

11- Giinde 9 saat uyuduguma gore yil bo- 16- Bir bolme isleminde béliim 23,
yunca uykuda gegen zaman miktarim I_" ’ ‘\ bolen 7 ve kalan 4 ise béliinen
kag saattir? [~y say! kagtir?

A)3155 B)3285 €)3465 el A)166 B)165 C)164

17-
12- i Siniftaki 21 siramin 17'sinde ikiser

digerlerinde birer kigi oturmakta-
dir.Bu sinifin mevcudu kag kisidir?

Yarim kilogram et 85 TL'dir.3 kg et
alirsak kag TL 6dememiz gerekir?

A)510 B)340 C) 280 A)34 B)36 )38 ,
Ezgi |
13 - . . .
Q 13-15-12-14-11-2? say: dizisinde Ardisik iki sayinin toplami 225 ise
- "?" yerine hangi sayi gelmelidir? kiigiik sayr kagtir?

b 1
A)13 B)16 17 A)111 B)112 0)113

14-

Iki yil ara ile dogan ii¢c kardegin
yaslari toplami 96 ise ortanca

84 <1 < o1 gosteriminin dogru ol-

masi icin [ yerine yazilacak en biiyiik 5

ve en kiigiik dogal sayilarin toplami kag I;c;;cé@ kag yf)gwldadlr'. 0)32 = .
olur? =3
A)155 B)175 C)195 Py Tlgaz

20- Derya ile Narin'in paralar: toplami

99 liradir.Derya’nin parasi Narin’
in parasinin iki kati olduguna gére
Derya'nin kag lirasi var?

A)32 B)66 )79

1 kg muz ile 1 kg visneye 34TL 6denmis-
tir.Muzun yarim kgt 8TL olduguna gére

visnenin yarim kg’ kag liradir? &
A)9 B)I0 o1z I Z0




DOKUZ EYLUL ILKOKULU 3/ SINIFI

KAT PROBLEMLERI

1) Iki kasada 27 portakal vardir. Biiyiik
kasadaki portakal digerinin 2 kati olduguna
gore, biiyiik kasada kag tane portakal vardir?

B.kasa=
»

K.kasa=

2) Iki sayinin toplami 75'tir. Biiyiik say kiigiik
sayinin iki kati olduguna gére , biiyiik sayi kag-
tir?

B.sayi=

K.sayi=

3) Sinan ile Ilhan' in yaglari toplami 24 tiir.
Sinan'in yagi Ilhan'in yaginin iki kati olduguna
gore, Ilhan kag yasindadir?

o Sinan=

) .

EH. e Ilhan=

Gt Y

4) Bir kutudaki yesil kalemlerin sayisi mavi ka-
lemlerin sayisinin 3 katidir. Kutuda 56 kalem
olduguna gére kag tane yesil kalem vardir?

& VYesil=

5) Bir trende 840 yolcu vardir. Bayan yolcu sa-
yisi erkeklerin 3 kati olduguna gore, ugakta kag

bayan yolcu vardir? T"‘
Sz
Bayan =
Erkek =

6) Bir sakiz ile bir gikolataya 15TL odedim.
Bir gikolatanin fiyati bir sakiz fiyatinin 4 kati
olduguna gore bir sakiz kag liradir?

sakiz =

gikolata=

Fazlalik gikarilip ikiye béliindiigiinde kiigiik deger bulunur.

<

7) Babalari iki gocuguna 92 lira veriyor. Bliyiik,
 kiiglikten 4 lira fazla alacagina gore, biyik kag
lira ahir? B.kardes=
®_ " Kkardes=

R N

8) Babasi ile oglunun kiitleleri toplami 90 kg'dir.
Babasinin kiitlesi oglunun 4 kati olduguna gére,

babasi kag kilogramdir?
0 Baba=
B § Ogul =

@
L N
9) Iki sayinin toplami 87'dir. Sayilardan biri
digerinden 7 fazla olduguna gére, kiigiik sayi
kagtir?
B.sayi=
K.sayi=

10) Sinifimizdaki 44 6grenciden erkekler, kiz-
lardan 6 kisi fazladir. Sinifimizda kag erkek
ogrenci vardir?

11) Bir top kumas 35 metredir. Biri digerinden
7 metre fazla olacak sekilde iki pargaya ayrila-
caktir. Biyilk parga kag metre olur?

p Al B.parga=
N
‘.

K.parga=
12) Bir zarf ile bir kagit 580 kurustur. Zarfin
fiyati kagittan 140 kurus fazla olduguna gére,
bir zarf kag kurustur?
Zarf =
-Kagit =

Fazlalik toplanip ikiye béliindiigiinde biiyiik deger bulunur.
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D soru- 1) Ardisik 3 sayinin toplami 360'tir.
Biyiik say kagtir?

o)

Soru-2) Ardisik 5 sayinin toplami 155’ tir.
Kiiglik say kagtir?

Q)

o)

Soru-3) Uger yil ara ile dogan 4 kardesin
yaslari toplami 50'dir.En kiigiik kardes kag ya-
sindadir?

S

Soru-4) Ardisik 5 dogal sayinin toplami 270
'tir. En bliyiik sayinin yarisi kagtir?

o)

Soru-5) Her giin bir dnceki gilinden 5 sayfa
fazla kitap okuyan Nur, 3 giin sonra toplam 63
sayfa kitap okumus olduguna gére ilk giin kag
sayfa kitap okumustur?

9

o)

Soru-6) Her giin bir onceki glinden 50 m
fazla yiiriiyen Selen, 3 giin sonra toplam
450m yirimistir.Selen ikinci giin kag met-
re ylrimistar?

EMATW@Q
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Soru-7) Ardisik iki sayinin toplami 179'dur.
Kiiglik sayr kagtir?

D

Soru-8) Ardisik ii¢ gift sayinin toplami 192
dir. Biiyiik say! kagtir?

D

Soru-9) 3 kardesin yaslari ardisik dogal

sayilar olup foplamlari  45tir. Ortanca

kardesin yasi kagtir?

D

Soru-10) Ardisik 3 sayinin toplamlari 216
olduguna gére en kiigilik sayinin 6 kati kagtir?

D

Soru-11) Her giin bir 6nceki giinden 4 lira
daha fazla para biriktiren Kiibra'nin 4 giin
sonunda 36 lira birikimi olmus. Kiibra 4.giin
kag lira biriktirmistir?

@

o)

Soru-12) Her giin bir 6nceki giinden 10 dk
fazla spor yapan Nazli, 4 giin sonunda toplam
120 dk spor yapmis olduguna gére ilk giin kag
dakika spor yapmistir?




-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

: . . ‘ 6- 245 sayisinda birler ve yiizler :
: MAE'EMATIK DERSI GENEL basamagindaki rakamlar yer 5‘9" gal‘\-
- DEGERLENDIRME SORULARI degistirildiginde sayida nasil bir o :
degisme olur? S—
Dayim ile yengemin yaslar: toplami 65 1dil

tir.Dayim, yengemden 3 yas biiyiik
olduguna gére dayim kag yasindadir?

Daym :i----- / +3
Yengem :----- 7 - A
. o5 ;"_ ; ! Birler basamaginda 6 bulunan ¢
\ basamakli en kiigiik sayinin 2 kati
¢ kagtir?
2- - -

: Nil

: 80-76-73-69-66-62-? Sayi
oriintiisinii hangi say: tamamlar?

8-
"
Nazli, 32 kg'dir.Isik,Nazli'dan 4 kg ]
. ] agirdir.Nazli ile Isik'in kiitleleri L
Ardisik iki sayinin toplami 147 ise, toplami kag kilogramdir? 3l
bu sayilarin her biri kagtir? Ahmet

B.say:: ..

147

4-

Bir lunaparktaki ¢ocuklarin 75" i
kizdir. Erkekler kizlardan 17 fazla
olduguna gére lunaparkta kag
cocuk vardir?

3-6-5-10-9-18-?

"?" yerine kag yazilmalidir?

: Mustafa

5- 16-12-15-11-14-? 10-
">* isareti yerine ka¢ yazilmalidir? .Ce.bimde '180 T.L vgr.Ceket alabilmfm € .
ol i¢in 190 liraya ihtiyacim var.Alacagim 7 S
— ceket kag liradir? b\ -
Lot o



- - o 16-

Iki kasa gazozun birinde 16,dfgemr!d? 174 koyun ve 69 inegin bulundugu bir

bundan 17 sise fazla gazoz vardir.IKi i£tlikteki h p 14 .

Kasada toplam kac sise gazoz var? ciftlikteki hayvanlarin 146 tanesi sa-
) tiliyor.Geriye kag hayvan kalmistir?

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<7 -

g&i’

653 ogrencisi olan bir okula daha
kag ogrenci kaydolursa mevcudu

700'e cikar?

C12-
Saat 11.00'de baslayan mag 115 daki- ’, ;‘

ka sonra bitecektir. Mag bittiginde

saat kagi gosterir?

18-
12" den bagslayarak ileriye dogru x

5'ser ritmik sayma yapiliyor. 8.
Kivang

13-
ﬁ 448 sayisinda tekrar eden rakamla-
_ rin basamak degerleri farki kagtir?
Azra olarak hangi sayi séylenir?
14- g
360 gramlik ekmegin yarisini yersek, h 19-
geriye kag gram ekmek kalir? e ’m\ Kalemlerimin 2 kati ile 3 katinin
Arel -y toplami 45'tir.Kag kalemim var?
h
Kibra
. 15-
: Iki basamakli en biiyiik ¢ift sayidan
: () hangi sayiyi ¢ikarirsak 19 kalir? 20-
. « Aklimdan futtugum sayiyi 4 kati ile
,,’:' toplayinca 35 oluyor.Tuttugum say!
' n kagtir?
Fatma Nur
[ [ [
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MATEMATIK DERSI GENEL 6=
DEGERLENDIRME SORULARI

Ugiiz kardeglerin yaglar toplami
102’ dir. Her biri kag yasindadir?

Bir ¢tkarma isleminde eksilen ve gikan
kirk bes artarsa farkta nasil bir de-

Ecem | gisme olur

LR
7-
a Evimizle market arasi 248 m'dir.
2_ A @411 Bakkala gidip eve dondiigiimde 900
i , ke ;l ﬁ e metreden kag metre az yiiriimiis
i sayinin farki 159'dur.Gikan \ i1 iL
o - _ , Masal olurum?
114 olduguna gore eksilenin 35 “a
fazlasi kagtir? 0
Ezgi
8-
Cevresi 192m olan kare seklindeki
3 arsanin etrafini 6 kez dolanirsam
Bir manav karpuzlarin 6nce 423 tane- kag metre ylirlimis olurum?
ol sini,sonra 119 tanesini satti.Geriye
’ 124 karpuzu kaldigina gére satmadan 1o2m
' once kag karpuzu vardi?
Arda
276,453,210,56 sayilarindan
4- . segecegimiz iki sayinin farki en
Azra, saat 20.30 'da baglayarak 30 Mete < fazla kag olur?
dakika kitap okuduktan sonra e idil
uyumus. Saat 06.00'da uyandigina =
gore ne kadar siire uyumustur? ﬁ
10-
5-
- AxB=72 BxC=56 AxC=63
A U¢ basamakli rakamlari birbirin- Yukaridaki islem sonuglarina
s den farkh en biiyiik sayi ile g A + B+ C ' nin toplami kagtir ?
Cau basamakli rakamlari farkl en
Mert kiiglik tek sayinin farki kagtir ?




_______________________________________________________________________

11- .
Saat 17.00'de baslayan Ingilizce kursu
i 110 dakika sonra bitecektir. Kurs
bitti-ginde saat kagi gosterir?
Selen
12-

97' den baslayarak ileriye dogru
yediser ritmik sayma yapiliyor. 8.
olarak hangi sayi sdylenir?

Kiibra

13-
Giinde 17 litre sit veren bir inek 3
g haftada kag litre siit verir?
Duru
14- |
Paramin 5 kati ile 3 katinin fark: 160 A3

liradir.Kag liram var?

Alara
15-
(]
] Yarim kg et 85 liradir. 3 kilo et alan
\ babam kasaba kag¢ TL édemistir?
3
Riizgar

________________________________________________________________________

16- ,ﬂ, |
- —
Iki sayinin toplami 130'dur. Biiyiik .

say! kiiglik sayidan 10 fazla olduguna
gore bu sayilar bulalim.

B.sayi: ..+10 Ahmet .

K.sayi: ..
Toplam: 130

4 kath bir okulun her katinda 18
sinif ve her sinifin 6 penceresi var.
Buna gore bu okuldaki toplam
pencere sayisi kag tanedir?

18-
Paramin 2 kati ile 3 katinin toplami
750 liradir.Kag liram var?
3k
+2k
19-
& Aklimdan tuttugum saytyr 3 katt ile
@1:1_ toplayinca 36 oluyor.Tuttugum say!
kagtir?
Mustafa 3k
*1k
20-

Idil ile Arda'nin kiitleleri toplami 78 kg'dir.
Arda’nin kiitlesi Idil'in kiitlesinin 2 kati
olduguna gére, Idil kag kilodur?

— :
Arda = Azra -
Idil = — .
Toplam 78 kg




DOGAL SAYILAR
MAYEMAYIK DERSI TESY SORULARI

1. 138 «..... egitsizliginde noktali yere en kiigiik
hangi dogal say: yazilmahdir?
A)137 B) 139 C) 238

2. 5-3-6 rakamlariyla yazilabilecek en biiyiik
dogal sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 356

B) 536

C) 653

3. 468 sayisinda 4'iin basamak deger:i ile 6' nin
say! degerinin toplami kagtir?

A) 640 B) 460 C) 406

4 XV + XIX= Romen rakami isleminin sonucu
hangisidir?

A) 34 B) 32 C) 29

5. " 96-88-80-73-64-56-48" say: dizesinde
siralamay! bozan sayi hangisidir?
A) 80 B) 73 C) 64

6.Ardisik i¢ dogal sayinin toplami 66'dir. Buna
gore biyiik say: kagtir?

A) 22

B) 23

C) 24

7." 630" dogal sayisi en yakin onluga yuvar-
laninca 640 oluyor. Buna gorec yerine yazi-
labilecek en biiyiik ve en kiiglik rakamlar topla-
mi kagtir?

A) 14

B) 13

c) 9

8 .Asagidakilerden hangisinin hepsi ¢cift
sayidir?

A) 236-271-288

B) 570-624-906

C) 933-985-999

9.9 'dan baslayip (9 dahil) 108'e kadar
dokuzar ritmik sayarken kag sayma
yapariz?

A) 12

B) 13

C) 14

10. *Cift sayiyim.
*30 ile 40 arasindayim.
*3'er,4'er 6'sar, ve 9'ar sayilarak bulu-
nurum.
A)32
B) 34
C) 36

11.39-42-45-48-A-54-57-B sayi
dizisinde A ve B yerine yazilacak sayilar top-
lami kag olur?

A) 111

B) 116

C) 118

12. 215 +.......< 460 esitsizliginde noktali
yere yazilabilecek en biiyiik dogal say! kag
olur?

A) 240

B) 242

C) 244

13.357 sayisindaki rakamlardan sayi degeri
en kiiglik olan hangisidir?
A) 3 B) 5 )7

14. 1,5, 8 rakamlarini birer kez kullanarak
yazilabilecek ii¢ basamakli en biiyiik tek dogal
sayi kagtir?

A) 815

B)851

C)518




15. " A> 426 " ifadesinde A yerine gelebilecek
en kiigiik ¢ift dogal sayi kagtir?

A) 428

B) 427

C) 424

16. Asagidaki dogal sayilarindan hangisinin
onlar basamagindaki rakamin basamak degeri
daha biiyliktiir?

A) 129 B)490 C) 970

17.4709 sayisinin say! degerleri foplami
kagtir ?

A) 20 B) 21 €) 4709

18.247 sayisinin rakamlari ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) 2 rakaminin basamak degeri 200'diir.

B) 4 rakaminin basamak degeri 4'tiir.

C) 4 rakaminin basamak degeri 40'tir.

19."A < 283 < B" siralamasina gore A yerine
gelebilecek en biyiik tek ve B yerine
gelebilecek en kiigiik tek dogal sayilar
hangileridir?

A) 282—> 284

B) 281 —» 284

C) 281 —» 285

20."2AA" sayisini olusturan rakamlarin toplami
18'dir. Buna gore "A" rakamlarinin basamak
degerleri farki kagtir ?

A)72 B) 81 C) 120

21 .Basamaklardaki rakamlari farkl ii¢ basa-
makli en biiylk dogal sayinin onlar basamag: 8
azaltiliyor. Olugan yeni sayi kagtir?

A) 187 B) 907 C) 979

22.5' ten baslayarak yediser saydigimizda on
besinci sirada soyledigimiz sayi kagtir?
A) 89 B) 96 C) 103

23." 72B > 726" ifadesine gore B asagida-
kilerden hangisi olamaz?

A)b5

B)7

)9

24.(629..675) bos birakilan yere
“« , > veya =" igaretlerinden
hangisi getirilmelidir?

A) B) < €)=

25. 63 sayisi kendisinden bir donce ve bir son-
ra gelen dogal sayilarla toplanip 3'e béliiniirse
hangi say! elde edilir?

A) 62 B) 63 C) 64

26. 438 sayisi igin asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) 4' iin sayi degeri 400, basamak degeri 4' tir
B) 3 iin basamak degeri 30 dur.

C) 8'in say! degeri ve basamak degeri 8' dir.

27 .Asagidaki sayilardan hangisi 490’ a yuvar-
lanmaz?

A) 485

B) 494

C) 495

28. 245 sayisinda onlar basamagi ile yiizler
basamagindaki rakamlar yer degistirirse say!
ne kadar artar ?

A) 180

B) 160

C) 140

29. XVI , IX , XVII , XIITI Romen
rakamlarinin biiyiikten kiigiige dogru siralanisi
hangisidir?

A) IX > XIII > XVI > XVII

B) XVII < XVI < XIII« IX

C) XVII > XVI > XIII > IX
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o)

Soru-1)Beren'in 64 lirasi vardi.Parasinin 22
lirasini harcadi.Kalan parasi ile 6 liralik ta-
raklardan kag tane alabilir?

Soru-2) Bir kirtasiyeci 92 kalemin once 3
dizinesini,sonra 2 destesini satiyor.Geriye
ka¢ kalemi kalmigtir?

S M AT Ké

p
D Soru-7) Ecem 76 lirasinin 36 lirasi ile bir
gomlek aldi.Kalan parasi ile 8 liralik tigort-

lerden kag tane alabilir?

U

o)

Soru-3) Kardesim ile annemin yaslarinin
toplami 38'dir.Kardesim 3 yil 6nce 4 yasin-
da olduguna gére, annem su an kag yasin-
dadir?

o

Soru-8) Mert, findiklarini 14 arkadasina
esit olarak paylasti. Her arkadasinda 15
findik distigiing, 2 findigin da arttigini
goriyor. Mert'in nceden kag findigi vardi?

o)

Soru-4) Ilgaz 17' ye kadar lger lger say-
mistir. Buna gore Ilgaz saymaya hangi sa-
yidan baslamigtir?

@)

Soru-9) Bir otobiis 1.durakta 18, 2.durak-
ta 24 yolcu aliyor.65 kisilik otobiis tama-
men dolu olduguna gére ilk hareketinde kag
yolcusu vardi?

o)

Soru-5) 16 - 15 - 13 - 10 - [
griintisinde [ yerine kag yaziimalidir?

D

Soru-10)Bir fabrikada galisan isgilerin 14
eksiginin yarisi 18'dir.Bu fabrikada kag is-
¢i calismaktadir?

[ 1-14:2 =18

o)

Soru-6) Efe'nin yasinin 2 katinin 3 eksigi
15'tir.Efe 2 yil sonra kag yasinda olur?

&
Soru-13) Bir garpma isleminde garpanlar-
dan biri 4 ve garpim 176 ise diger garpan
kag olur?
J
U
D

Soru-14) 17 metrelik bir top kumas biri
digerinden 3 m uzun olacak sekilde iki par-
gaya ayrilacaktir.Uzun parga kag metre
olur?

6
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D soru-1)Biri digerinden 6 yas biiyiik olan iki
kardesin yaslar: toplami 32'dir.Kiiglik kardes
kag yasindadir?

o)

Soru-2)Bir otobiisteki yolcularin 7 kati ile 3
katinin farki 68 olduguna gére bu otobiiste
kag yolcu vardir?

EMATW@g
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Soru-7)Bir sayinin 3 kati ile 4 katinin foplami
147 ise sayi kagtir?

Q)

o)

Soru-3)Bir sayinin 3 kati ile 4 katinin topla-
mi 224 ise, say1yi bulunuz.

S

Soru-4) Azra ile dedesinin yaslar: farki

52'dir. Dedesinin yasi Azra'nin yasinin 6
katindan 2 yas fazladir. Dedesi kag yasin-
dadir?

D

Soru-8)Bir sayinin 8 kati ile 2 katinin farki
114 ise sayi kagtir?

o)

Soru-5)Bahgedeki 6grencilerin 5 kati ile 3
katinin toplami 104 olduguna gére bahgede
kag 6grenci vardir?

D

Soru-9)Ayhan'in cebindeki paranin 8 katt ile
5 katinin farki 396 lira olduguna gore Ayhan
In kag lirast vardir,

D

o)

Soru-6)Bir kolideki kirmizi kalemlerin say!-
si kursun kalemlerin sayisinin 4 katindan 5
fazladir.Kirmizi kalem ile kursun kalemlerin
saytlarinin farki 44 olduguna gore kolide kag
kirmizi kalem vardir?

Soru-10)Bir kutudaki bardaklarin 5 kati ile 4
katinin toplami 108'dir. Bu kutuda kag tane
bardak vardir?

D

Soru-11)Bir top kumasin 6 kati ile 4 katinin
farki 74 metredir. Bu topta kag metre kumas
vardir?

Q)

o)

Soru-12)Ahmet' in yasi , Izel' in yaginin 2
katidir. Ahmet ve Izel'in yaglari toplami 54
olduguna gére Izel kag yagindadir?
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D soru- 1) Bir kenar uzunlugu 139 m olan kare
seklindeki bir arsanin gevresi kag metredir?

EMATW@Q
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Soru-7) Beren, bir kenar uzunlugu 34 m olan
kare seklindeki kosu parkurunun etrafini 5
kez dolanmistir.Beren toplam kag metre kos-
mustur?

o)

Soru-2) Bir kenar uzunlugu 34 cm olan kare
seklinde bir gergeve yapmak istiyoruz.Cerge-
venin gevresi kag cm olur?

Q)

D

Soru-8) Bir kenar uzunlugu 79 m olan kare
seklindeki arsanin gevresine 6 sira tel
gekecegiz.Bu is igin kag metre tele ihtiyag

duyariz?

o)

Soru-3) Bir kenar uzunlugu 150 m olan kare
seklindeki tarlamizin etrafina beser metre
araliklarla fidan dikecegiz.Kag fidan gerekir?

S

Soru-4) Kare seklindeki tarlamizin bir kenar!
70 metredir.Tarlanin cevresine beser metre
araliklarla fidan dikilecektir.Bir fidan 20 TL
olduguna gére fidanlara kag lira verecegiz?

D

Soru-9) Bir kenar uzunlugu 3 geyrek metre
olan kare seklindeki ¢ercevenin ¢cevre uzunlu-
gu kag metre olur?

D

Soru-10) Cevre uzunlugu 296 m olan karenin
bir kenar uzunlugu kag metre olur?

o)

Soru-5) Cevre uzunlugu 336 m olan kare
seklindeki arsamizin bir kenarina yediser
metre araliklarla ka¢ fidan dikebiliriz?

D

Soru-11) Cevre uzunlugu 128 m olan kare
seklindeki bahgemizin karsilikli iki kenarina
sekizer metre araliklarla kag tane akasya
fidani dikebiliriz?

o)

Soru-6) Bir kenar uzunlugu 158 m olan kare
seklindeki tarlanin etrafina metresi 10 TL
olan dikenli telden 3 sira gekersek kag lira
tel licreti 6demis oluruz?

@

o)

Soru-12) Efelerin kare seklindeki bahgesinin
bir kenari 17 m, Mertlerin kare geklindeki
bahgesinin bir kenari ise 21 m'dir. Mertlerin
bahgesinin gevresi Efelerin bahgesinin gev-
resinden kag metre daha fazladir?




MATEMATIK DERSI GENEL T 2;*
DECERLENDIRME SORULART | Onalt tane I f‘;'z‘,agf’;;m"/g |

Kivang

1-
m’ Bah¢cemize 14 tane karanfil, 39
_2_. tane lale, karanfillerden 6 eksik
papatya diktik. Bahgeye toplam
kag gigek ektik?

Kumsal7

2-

Bir balon 950 kurustur. Kale-
min fiyati, balonun fiyatindan
50 kurus eksiktir. Ikisinden
ikiser tane alirsam kag lira
odemem gerekir?

Otobiise 15 yolcu daha biner-
se 45 yolcu olacak. Birinci

durakta 7 kisi inerse otobiis-
te kag yolcu kalir?

Nazl

3-
Ug kardesin yaglarinin topla- Cebimdeki paraya 15 TL daha
m mi 47 dir. Ali 15 yasinda, eklersem 150 liram olacak.
2 Emre 17 yagsinda olduguna Annem 25 TL verirse
gore Sila’ ninyasi kagtir? cebimde kag liram olur? -3
Riizgar Nil
Ali .15
Emre :17 Ali Efe
Sila :? a_
47 H Masal 89 findik, Mert 71
4- - findik, Idil de 56 findik yedi.
26 koyunumuzun yarist ikiz, Tabai(‘ra 21“‘rane findik
yarisi birer yavru dogurdu. kaldigina gére baslangicta
Agilimizdaki hayvan sayisi tabakta kag findik vardi?
kag oldu? Masal :
Oziim Mert
1dil
5- 10-

Hikaye kitabimdan 1. glin 78 8.1,6,2 rakamlarinin timini

S | e 43 coyta ouam Kitapm ir ez ulararck ole fark |

x 324 sayfa olduguna gére iki basamakli, iki say! yaziniz =

=3 okuyacagim kag sayfa kaldi? ki farklar: en kiicik say! !
yaes & sy ' olsun? Arda




11- 16-
Oftobiise binis kuyrugunda Bir bélme isleminde, béliim

,‘:.
bastan 9. ve sondan 7 kigiyim 14, bolen 16 ise, baliinen say!
Kuyrukta toplam kag kisiyiz? g en cok kag olabilir?

Arel Arya

Bir ¢gikarma igleminde fark 16 Kibra

¢tkan farktan 78 fazladir.Bu 17-
islemde eksilen sayi kagtir?

28'den ileriye dogru 2'ser
ritmik sayarken 6. sirada
soyledigimiz sayinin 19 eksigi
kagtir?

Her giin bir onceki giin oku-
dugum sayfa sayisinin 2 kati
kadar okuyorum.Ilk giin 14

sayfa okuduguma gore,3.giin
kag sayfa kitap okumusum?

Hangi sayinin 7 fazlasinin,2
kati 94'tir?
?2+7x2=94

Al
L]

o
Mete
1.giin: 14 sf
2.gln:
3.gtn:
Saatte 70 km hizla giden bir
14- Mert otomobil ayni hizla 2,5 saat-

Tabakta 8 tane muz, 5 tane te kag km yol alir?

elma, muz ile elmalarin topla-
mi kadar da armut vardir. Bu
tabaktaki toplam meyveler
kag tanedir?

Muz
Elma 4 saat + 15 dakika-=...... 9
Armut: ... dakika eder. 'Iﬁ
i
15- Ilgaz
43 sayisinin birler basamagin Efe
daki rakami 6,onlar basama- 21
gindaki rakami 4 artirirsak g ) _
yeni sayi ile eski sayinin farki # e 2 kilosu 32TL olan muzdcm
kac olur? ¢ - 3kg alan Selen, kasiyere kag

lira odemelidir?
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MATEMATIK PROBLEMLERI
)

&

o)

Soru-1) 807 sayisinin onlar basamagindaki
rakami 6 artirir, yiizler basamagindaki rakami
4 eksiltirsek yeni sayi kag olur?

(0

Soru-7) 793 sayisinin onlar basamagindaki
rakamin say: degeri 4, birler basamagindaki
rakamin say: degeri 2 kiigiiliirse say! kag kiigi-

lir?

o)

Soru-2) DEF lig basamakli bir sayidir.Bu sayi-
nin tim basamaklarindaki rakamlarin say: de-
geri 7 artirildiginda, say: ne kadar biiyiir?

D

o)

Soru-3) 654 sayisindaki rakamlarin basamak
degerleri ile sayi degerleri toplaminin farki
kag olur?

o

Soru-8) KLM lig basamakli bir sayidir.Bu sayi-
nin tiim basamaklarindaki rakamlarin say: de-
geri 2 azaltildiginda, say! ne kadar kiigiiliir?

D

Soru-9) 762 sayisindaki rakamlarin basamak
degerleri ile sayi degerleri toplami kag olur?

o)

Soru-4) Ug basamakli en biiyiik ¢ift dogal sa-
yi ile iki basamakli en kiiglik tek sayi arasin-
daki fark kag olur?

D

Soru-10) Onlar basamaginda 6 olan iig basa-

.......

niin fark: kag olur?

o)

Soru-5) 184 sayisinda 8 ile 4 rakamlarinin
yerini degistirirsek olugan yeni sayi ile 184
sayisinin toplami kag olur?

Soru-11)Birler basamaginda 2 olan en biiyiik
li¢ basamakl dogal sayi ile yiizler basama-
ginda 3 olan en bliyiik ti¢ basamakl dogal sa-

yinin farki kag olur?

o)

Soru-6) 2 , 8 , 6 rakamlarini rakam tekrari
yapmadan kullanarak yazilabilecek iig basa-
makli en biiyiik ve en kiigiik dogal sayilarin
fark: kag olur?

Q)

Soru-12) 20’ den 50’ ye kadar birer ritmik
sayilari yazarken kag kez "2" rakamini yaza-
riz?
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D

o)

0 Soru-1)Iki sayinin toplami 65'tir. Sayilardan
biri digerinden 7 fazla olduguna gore, kiigiik
say! kagtir?

o)

Soru-2)Sinifimizdaki 42 6grenciden erkek-
ler, kizlardan 6 kisi fazladir. Sinifimizda kag
erkek ogrenci vardir?

Q)

o)

Soru-3)Babasi ile oglunun kiitleleri toplami
85 kg' dir.Babasinin kiitlesi oglunun 4 kat
olduguna gére, babasi kag kilogramdir?

S

Soru-4) Bir top kumas 65 metredir. Biri
digerinden 7 metre fazla olacak sekilde iki
pargaya ayrilacaktir. Kiigiik par¢a kag metre
olur?

o)

Soru-5)Bir kutudaki mavi kalemlerin sayisi
siyah kalemlerin sayisinin 5 katidir. Kutuda 42
kalem olduguna gore kag tane mavi kalem
vardir?

@) %
CD Soru-6)Bir gomlek ile bir gorap 300 liradir. (D Soru-12)Iki sayinin toplami 91'dir. Sayilar-
Gomlek, coraptan 250 lira daha pahali dan biri digerinin 6 kati olduguna gére, biiyiik
olduguna gore, bir gorap kag liradir? say! kagtir?
J
/ u

Soru-7)Tilin ile Selin'in yaslar: foplami
56'dir.Tilin'in yasi Selin'in yasinin iki katin-
dan 2 yas fazla olduguna gore, Tiilin kag
yasindadir?

D

Soru-8)Anneleri iki gocuguna 95 lira veriyor.
Biiyiik, kiigiikten 7 lira fazla alacagina gére,
blyiik kag lira alir?

D

Soru-9) Bir ugakta 186 yolcu vardir. Bayan-
lar, erkeklerin 2 kati olduguna gore, kag bayan
yolcu vardir?

D

Soru-10) Iki kasada 129 ayva vardir. Biiyiik
kasadaki ayva miktari digerinin 2 kati oldu-
guna gore, biiyiik kasada kag tane ayva
vardir?

D

Soru-11) Bir sakiz ile bir gofrete 1750 kr.
odedim. Bir gofretin fiyati, bir sakizin 6
katidir. Buna gore bir gofret kag kurustur?




O
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o)

Soru-1) AB + AB + 17 = 95 olduguna gére
AxB= kag olur?

-

Soru-2) 8 x 7 =*E igleminde*veE

yerine gelmesi gereken rakamlarin basamak
degerleri farki kagtir?

C

S

Soru-3)Bir kitabi her giin bir dnceki giinden
23 sayfa daha fazla okuyarak 3 giinde bi-
tirdim. Ilk giin 41 sayfa okuduguma gére
kitabimin tamami ka¢ sayfadir?

i (

N\

o)

Soru-4) 75 cm uzunlugundaki 8 gitanin ug
uca eklenmesiyle elde edilen uzunluk, 10
metreden kag metre kisa olur?

Q)

o)

Soru-5) Bir takim elbise 4 m kumastan di-
kiliyor.64 metrelik bir top kumastan kag

takim elbise dikilir? ﬂ
J

&)

o)

Soru-6) 35' ten baslayarak altisar altisar
sayilari yazan Alara, 9. olarak hangi sayiyi
yazar?

( &)
0 Soru-7) “EE4" sayisinda rakamlarin sayi
degeri toplami 16'dir.Buna gére “E” lerin
basamak degerleri fark: kag olur?
/
/
&)

-

soru-8) W+ 146 = 192 135 - M = 57
islemlerine gére *+ E kag olur?

U
) M)
0 Soru-9) Bir sise su 550 kurustur.Giinde 4
sise su icen Ege'nin haftalik su gideri kag
liradir?
J
—/
9
Soru-10) Tuna’'nin 7 karigi 1 metredir.
Buna gore Tuna'nin 63 karis olarak 6lgtigi
ipin uzunlugu kag metredir?
J
&

Soru-11) Ardisik iki gift sayinin toplami
166'dir.Bu sayilardan kiigligli kagtir?

Soru-12) 2 kath bir okulun her katinda 13
derslik, her derslikte 21 sira bulunmakta-
dir.Okuldaki toplam sira sayisi kag tanedir?
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Q)

MACHTF, G

P
X2 Soru-1) Saat 13.13 'li gdsterdikten 240

dakika sonra saat kagi gosterir?

(0

Soru-7) 5 katli apartmanin her katinda dor-
der daire,her dairede 4 pencere vardir.Mer-
diven bosluklarinin tamaminda da 6 pencere

olduguna gére,toplam pencere sayisi kagtir?

S)

Soru-2)Bir kitabin 96. sayfasiyla 220. say-
fasinin tam ortasindaki sayfa kaginci sayfa-

dir?
—/
b
Fa
p
) soru-3) 28-34-40-.....ooo. K 6riinti-
siinde 14 sayi olduguna gore “K" sayisi kag
olur?
-/
(0

Soru-4)Bir kumasin yarisi kullanilinca geriye
kalan kumasin yarisi 46 m oluyor.Kumasin ta-
mami kag metredir?

&)
1
Soru-8) Yarisinin E i 38 olan sayinin 94
fazlasi kagtir?
J
&)
Soru-9) Biri digerinin 3 kati olan iki sayinin
farki 46 ise biiyiik say! kag olur ?
J
&)
Soru-10)Toplamlari 257, farklar: 15 olan iki
sayidan biyiigi kagtir?
J
&)

o)

Soru-5) 6 saatte 540 km yol alan bir minibiis
ayni hizla 7 saatte kag km yol gider?

Soru-11) Ezgi 9, babasi 45 yasindadir.Kag yil
sonra babasini yasi Ezgi'nn yasinin 4 kati olur?

o)

Soru-6) Arda 8, babasi 28 yasindadir.Kag
yil sonra babasinin yasi Arda’nin yasinin 3
kati olur?

O

o)

Soru-12) Kivang 10, babaannesi 58 yasinda-
dir. Kag yil sonra babaannesinin yasi Kivang'in
yasinin 5 kati olur?
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MATEMATIK DERSI GENEL 6- [ Bir kiimeste 24 tavsan,26 horoz

vardir. Kiimesteki hayvanlarin

DEGERLENDIRME SORULARI ayak sayilarinin toplami kagtir? }_','
1- . 1dil
Ozgiir, 8 tane 20 TL, 6 tane 10 TL
ve 10 tane 5 TL'den olusan parasi-
nin yarisini harcadi. Ozgiir'in kag
lirasi kaldi?
Masal

147+ A +159 = 748 olduguna gére
"A" yerine gelebilecek sayi kag olur?

Nazh

2-| ~ Bir adimi 40 cm olan Derin, 125 adim
e attiginda kag adimda kag metre
o yliriimis olur?
Ahmet
825 sayisinin yiizler basamagindaki rakamin
3- basamak degeri onlar basamagindaki raka-

min basamak degerinin kag katidir?

Irem, 132 sayfalik kitabin iigte birini
okudu.Buna gore daha okuyacagi kag

sayfa kalmigtir? Mete :

16 katli bir apartmanin her katinda

4- N 6 daire ve her dairenin 5 penceresi
¥ (18x10):(81:9)-= vardir.Buna gore bu apartmandaki
[- ;"[ isleminin sonucu kagtir? toplam pencere sayisi kag tanedir?

5-

10-
Sude, 141 metrelik yolun igte birini /_._-%’}‘ Biz ailece giinde 30 dakika kitap
yliridii.Sude daha kag m yiirirse yolun h okuyoruz.28 giinde kag saat
tamamini yiiriimis olur? ve kitap okumus oluruz?




Ug kardesin yaslari toplami 21’
dir. Anneleri ise 33 yasindadir.

11- Aracimizla 3 saatte ortalama 270 km 16-
yol gidiyoruz.Yarim saatte gittigimiz ’fm\
., = Kag yil sonra kardeglerin yas
Ecem toplami annelerini yasi ile ayni
olur?

1 . ;.t yol kag kilometredir?

A=
Kivan

Sinifta 21 sira var. 8 sirada
ikiser, digerlerinde birer kigi
oturuyor. Ogretmenimizle birlikte

sinifta kag kisiyiz?

12-

Sag elimdeki posette 6 kg, sol elimdeki posette
10 kg elma vardir. Iki elimdeki elma miktarinin
esit olmasi igin agir posetten hafif posete kag

kg elma aktarmaliyim?

Kip, iiggen, kare prizma, silindir,

koni, dikdértgen,kare,kiire
Yukaridakilerin kag¢ tanesi cisimdir?

4-8-5-10-7-14- ? say: dizisinde "?"

13-
yerine hangi sayi gelmelidir?

Kumsal

N/

4y,

-

19-
700 lirayr bozdurup tamamini 5
liralik kégit paralara déniistiirsek

kag tane 5 liramiz olur?

14-
164<[ ] < 172 gésteriminin dogru

olmasi igin [l yerine yazilacak en

biiyiik ve en kiigiik dogal sayilarin
Ilgaz

toplami kag olur?

Ilkem 12 yagindadir.Annesinin
yasi Ilkem'in yasinin 4 katindan
14 azdir. Ilkem ile annesinin
yaslari toplami kagtir?

20-

1 kg peynir ile 1 kg zeytine 250 TL
odenmistir. Peynirin yarim kg't 80 TL
olduguna gére zeytinin yarim kg'i kag

liradir?
Azra
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Soru-2) 170’ e yuvarlanan en biiyiik ve en kii-
glik iki dogal sayinin toplami kag olur?

D
p
0 Soru-1) 243 sayisi hangi onluga daha
yakindir?
—/
) ®
D

D

o)

Soru-3) 113'ten 175'e kadar kag tane dogal
sayi vardir?

S)

Soru-4) 147 ile 183 arasinda kag tane dogal
say! vardir?

o)

Soru-5) Rakamlar: farkli en biiyiik ii¢ basa-
makli tek sayinin rakamlari toplami kag olur?

o)

Soru-6) 6M4M dort basamakli bir sayidir.
"M" lerin basamak degerleri toplaminin 3
kat1 606 ise “M" nin sayi degeri kagtir?

(0

Soru-7) 387 sayisi hangi onluga daha
yakindir?

D

Soru-8) 150 ye yuvarlanan en biiyiik ve en
kiiglik iki dogal sayinin farki kag olur?

@

Soru-9) 144 ile 151 sayilari arasindaki gift
dogal sayilarin toplami kag olur?

o

Soru-10) Bir basamakli bir sayinin soluna 56
yazilirsa elde edilen say! , ilk sayidan kag faz-
la olur?

D

Soru-11) Rakamlar: farkl en biiyiik ii¢ basa-
makli gift sayinin rakamlarinin sayi degerleri
toplaminin 3 kati kag olur?

Q)

o)

Soru-12) KLM, rakamlari farkl en biyiik
Gift sayidir.Buna gore K x L x M igleminin
sonucu kag olur?




W 0V AT

\

D soru- 1)Iki sayinin toplami 87'dir. Sayilardan
biri digerinden 39 fazla olduguna gore, kiigiik
say! kagtir?

o)

Soru-2)Sinifimizdaki 41 6grenciden erkek-
ler, kizlardan 11 kisi azdir. Sinifimizda kag
kiz 6grenci vardir?

Q)

o)

Soru-3)Babasi ile oglunun kiitleleri toplami
136 kg' dir.Babasinin kiitlesi oglunun 3 kati
olduguna gére, babasi kag kilogramdir?

S

Soru-4)Bir top kumas 95 metredir. Biri
digerinden 5 metre fazla olacak sekilde iki
pargaya ayrilacaktir. Kiigiik par¢a kag metre
olur?

o)

Soru-5)Bir kutudaki mavi kalemlerin sayisi
siyah kalemlerin sayisinin 4 katidir.Kutuda
210 kalem olduguna gore kag tane mavi
kalem vardir?

o)

Soru-6)Bir gomlek ile bir atlet 390 liradir.
Gomlek, atletten 310 lira daha pahal oldu-
guna gore, bir gomlek kag liradir?

EMATW@Q

(0

Soru-7)Erdal ile Nurten'in yaslari foplami
84'tiir. Erdal " in yasi Nurten'in yaginin iki
kati olduguna gére, Erdal kag yasindadir?

D

Soru-8)Babalari iki gocuguna 82 lira veriyor.
Biiyik, kiigiikten 18 lira fazla alacagina gore,
kiigiik kardes kag lira alir?

D

Soru-9)Bir ugakta 296 yolcu vardir. Bayan-
lar, erkeklerin 3 kati olduguna gore, kag bayan
yolcu vardir?

D

Soru-10)Iki kasada 408 kivi vardir. Biiyiik
kasadaki kivi miktari digerinin 2 kati oldu-
guna gore, biiylik kasada kag tane kivi
vardir?

Soru-11)Bir sakiz ile bir gofrete 840 kr.
odedim. Bir gofretin fiyati, bir sakizin 7
katidir. Buna gore bir sakiz kag kurugtur?

Soru-12)Iki sayinin toplami 272'dir. Sayi-
lardan biri digerinin 7 kati olduguna gore,
kiiglik say! kagtir?
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D soru- 1) 80 saylsmm = 'Uiniin 4 kat1 kagtir?

o)

Soru-2) 4 , g, % kesirlerini kiigilikten

biiylige dogru siralayalim?

o)

Soru-3) 3 saatin g

' U kag dakikadir?

S

Soru-4) Bir satici pazara getirdigi 540
2. ...

yumurtanin - ° sini satti.Satilmayan

yumurta sayisi kag tanedir?

o)

Soru-5) Yolculugumuz siiresince gitmemiz
gereken 360 km yolun % 'sini gittik.Daha
kag km yolumuz kalmigtir?

o)

Soru-6) Ciizdanimdaki 112 liranin % 'Und

T

harcadim.Geriye kalan param
kag liradir?

EMA?MM%

(0

Soru-7) 2

7’ 5 ! 9
kiiglige dogru siralayalim.

2 kesirlerini biyiikten

D

Soru-8) 63 ilegin - 'i ile 'inin farki kag
gilektir?

Soru-9)Bahgemizdeki 92 agacin % "
soguklar nedeniyle kurudu.Kuruyan agag
sayimiz kag tanedir?

D

Soru-10)
tamami kag sayfadir?

%’ i 108 sayfa olan bir kitabin

D

Soru-13) 84 findigin % ‘sini kardesim,% "ini
ben yedim. Kardesimle birlikte yedigimiz
findik sayisi toplam kag tanedir?

)

o)

Soru-14)Bir salondaki 300 izleyicinin %‘ a

erkek,digerleri bayan izleyicidir.Salondaki
bayan izleyici sayisi kag kisidir?




g AT

D soru- 1) Bir sayinin 5 kati ile 3 katinin
farki 250 olduguna gére,bu sayi hangi
sayidir?

0 AT

(0

Soru-7)Birbirinden farkl ii¢ tek dogal
sayinin toplami 449'dur.Bu sayilarin en
biyigl en ¢ok kag olabilir?

o)

Soru-2)Bir ¢ikarma igleminde fark 284'tiir.

tarsa yeni fark kag olur?

Eksilen say1 115 artirilir, gikan say1 11 ar-

D

Q)

Soru-8) 398 < K siralamasinda "K" yerine
yazilabilecek rakamlari farkh en kigik
dogal sayinin rakamlarinin say: degerleri

toplami kag olur?

o)

Soru-3) XII + VII isleminin sonucunu
Romen rakamiyla yazan Selen, kag es kibrit
¢opl kullanmistir?

D

Soru-9) Ali ile Ahmet'in paralari toplami 90
TL'dir.Ali, Ahmet'e 10 TL verirse paralari
esit oluyor.Buna gére Ahmet'in kag liras:
var?

S

Soru-4) I. sekiz yiiz yetmis

II. yirmi alt

III. bes yiiz bes sayilarini rakamlarinin say
degerlerinin garpimina gére biiyiikten kiiglige sembol kul-
lanarak siralayiniz.

Soru-10) KL M

+L M K
K.L.M farkli rakamlar olduguna gére islemin
sonucu en az kag olur?

S

Soru-5) V Y Z sayisinin rakamlarinin top-
lami "18"olup yiizler basamagindaki rakam
en kiigiik tek dogal sayidir.Bu sartlar:
tasiyan dogal sayilar toplami kag olur?

Soru-13) 317 < A < 332 < B < 346

A ve B dogal sayidir.Buna gore A+B isle-
minin en biyilk degeri kag olur?

)

o)

—/
) ®
D Soru-6)
IT-VI-III-VII-1IV-VIII -?
"?" isareti yerine hangi Romen rakami
yazilmahdir?
O

Soru-14) 62- ? -48 - 41 - 34 - 27

Yukaridaki ritmik saymada “?" yerine gele-
cek sayinin okunusu kag harflidir?
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D

D soru- 1)B|r' torbada 80 kg bulgur vard:.
Bunun E ‘inin 6 kg eksigi satildi.Geriye

kag kg bulgur kalmigtir?

o)

Soru-2) Bir gémlek 360 liradir.Bir tigortin
fiyat ise bu gémlegin fiyatinin % 'inden 5

lira daha azdir.Bu tisért kag liradir?

Q)

o)

Soru-3)Bir tavuk ¢iftliginde 960 tane tavuk
vardi. Tavuklarin % 'inin 50 fazlasi satildi.
Kag tavuk satilmigtir?

S

Soru-4)Annemin yasinin i 'i 12 ediyor.Be-
nim yasim, annemin yasinin % ' ine egittir.

Ben kag yasindayim?

W AT IR §§

(0

Soru-7) 5 diizine tokanin é‘inin 2 kati kag
tokaya esit olur?

Soru-8) 65 kg portakalin % ‘inin 13 kg
fazlasi kag kg portakal eder?

Soru-9) Ecrin'in yasi, babasinin yasinin
% ‘ine esittir.Babasi 45 yasinda olduguna

gore,babasi ile Ecrin'in yaslari toplami
Kag olur?

D

o)

1 te o .
Soru-5) 65 sayisinin _ ‘i ile 42 sayisinin

inin toplami kagtir?

Soru-10) 50 sayisinin yarisi ile 24 sayisinin
geyreginin garpimi kagtir?

/
9
p
D Soru-6)Cebimde 140 liram vardi. Paramin
75 ile kalem aldim.Geriye kag liram
kalmigtir?
\_/

Soru-13) Benim yasim, babamin yasinin
% " ine esittir. Annem babamdan 3 yas

kiigiktiir. Ben 8 yasinda olduguma gére,
annem kag yasindadir?

o)

Soru-14) %’ i 2 m 40 cm olan kumagin
tamami kag metredir?




o)

Soru-1) 118 - 119 - 120 ardigik sayilarinin
toplami kagtir? (Carpma islemi yaparak)

Soru-2) Iki tek sayinin toplami asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 11 B) 14 C) 16

oo WA T EW AT A

O

(0

Soru-7) Iki gift sayinin toplami asagidaki-
lerden hangisi olamaz?
A) 76

B) 79 C) 88

C

o)

Soru-3) Azra,10 yasindadir.15 yil sonraki
yast ile 2 yil dnceki yasinin toplami kagtir?

o

Soru-8) Birbirinden ikiser yil ara ile dogan
3 kardesten biiyiigli 24 yasinda ise, bu (g
kardesin yaslari toplami kagtir?

S

Soru-4) Arya 10, babasi 42 yasindadir.
Kag yil sonra Arya ile babasinin yaslari
toplami 56 olur?

D

Soru-9) Arda'nin 18, Arel'in 6 gikolatasi
var.Arda gikolatalarindan ka¢ tanesini Arel’
e verirse, ikisinin gikolata sayisi esitlenir?

S

Soru-5) Sofrada 11 kisi vardir. Bir kisi 6
dilim ekmek yemektedir. Ekmek sepetinde
toplam 85 dilim ekmek olduguna gdre, geri-
ye kag dilim ekmek kalir?

@)

Soru-10) Kibra ile babasinin yaslari topla-
mi 37'dir.Kag yil sonra Kiibra ile babasinin
yaslari toplami 49 olur?

o)

Soru-6) Bir grupta 13 erkek,12 kiz vardir.
Gruptakilerin ellerinde toplam kag parmak
vardir?

o)

Soru-11) 57 sayisinin birler basamaginin
basamak degeri ile 16 sayisinin onlar basa-
maginin basamak degeri toplami kagtir?

|

D

o)

Soru-12) Bir as¢! pisirdigi 92 tavuk budu-
nun kag tavuga ait oldugunu merak etmis-
tir. Sizce bu butlar kag tavuga aittir?
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D

o)

Soru-1) Bir giftlikte 20 koyun, koyunlarin 3
si kadar kegi ve kegilerin 3 kati kadar tavuk
vardir.Ciftlikteki toplam hayvan sayisi kagtir?

o)

Soru-2) Bir kilogram fistik 42 TL'dir.2 kg
500 g alirsam kag TL 6demem gerekir?

—/
D
p
0 Soru-3) Bir konfeksiyoncu tanesini 250
liradan aldigi gémlekleri 280 liradan satiyor.
Kag gémlek satarsa 150 TL kari olur?
/
/
) @
(D

Soru-4) 5 litre siit 80 TL'dir.Yarim litre siit
aldigimizda kag lira 6dememiz gerekir?

o)

Soru-5) Kilosu 210 TL olan thlamur gigeginin
100 grami kag liradir?

o)

Soru-6) Aksam saat 22.15 ise 45 dakika
once saat kagtir?

MATEMATIK

PROBLEMLERI % 3&” &

D
p
0 Soru-7) Evimizin ¢atisi 28 sira kiremitten
yapilmigtir.Her sirada 59 kiremit kullanildigi-
na gore gatimizin yapiminda toplam kag kire-
mit kullanilmigtir? )
-/
&)

Soru-8) 8 tane 50 kr. 12 tane 25 kr. vererek
2 tane defter aldim.Defterlerin tanesi kag
kurustur?

) B
(D soru-9) Efe 11, Ahmet 12, Riizgar 13
yasindadir. Kag yil sonra iigiiniin yaslar:
toplami 54 olur?
J
-/
@

Soru-10) 84 litre siit 6 litrelik bidonlara dol-
durulacaktir.Bizim su anda 9 bidonumuz var.
Siitiin tamamini doldurabilmemiz igin daha kag

6 litrelik bidona ihtiyacimiz var?

D

Soru-11) Kilosu 50 TL olan kahveden 300 g
aldigimda kag TL 6deme yapmam gerekir?

C

Q)

o)

Soru-12) 30 liram daha olsa 190 liram ola-
cak.Paramla kilosu 20 lira olan muzdan kag kg
alabilirim?




g AT

D soru- 1) Bir sayinin 4 kati ile 2 katinin top
lami 48'dir.Bu say! hangi sayidir?

o)

Soru-2) Bir ¢ikarma isleminde fark 34'tiir.
Eksilen say: 8 azalir,gikan say! 2 artarsa
yeni fark kag olur?

0 AT

(0

Soru-7) Bir gikarma isleminde eksilen ile
gikanin toplami 49, fark 19'dur.Buna gdre
eksilen sayi kagtir?

Q)

o)

Soru-3) Yarim kasa elma 14 kg gelmekte-
dir. Esit miktarlarda 15 kasa elma
kilogram gelir?

S

Soru-4) Deniz, Aysun'dan 3 yas biyiik,
Yasar'dan 5 yas kigiktiir. Aysun 16 yasinda
olduguna gére,Yasar kag yasindadir?

D

Soru-8) Giinde yarim litre siit icen Ahmet,
2 ayda kag litre siit igmis olur?

o)

Soru-5) 517 sayisindaki 5 ve 7 rakamlari-
nin basamak degerleri farki kag olur?

D

Soru-9) Say: degerleri toplami 15 olan iki
basamakli en biiyiik ve en kiigiik sayilarin
toplami kag olur?

D

o)

Soru-6) Yarim kilosu 8 TL olan erikten 80
liraya kag kilo erik alabilirim?

Soru-10) 127 + 143 > A olduguna gore "A"
nin yerine gelebilecek en biiyiik dogal sayi
kag olur?

Soru-13) 28 : A =7

26 x A =7?
Yukaridaki iglemlere gore ? yerine hangi
say! gelmelidir?

J

|

)

o)

Soru-14) Bir siniftaki 24 siranin geyregin-
de ikiser, diger siralarda iiger &grenci
oturmaktadir.Sinif mevcudu kag kisidir?




i CIATEMATIX

v

p
Sy Soru-1)Bahgemizdeki havuzun % 'l 6 saatte

doluyor. Ayni kosullarda famami kag saatte
dolar?

(0

Soru-7) 3 katinin 12 eksigi 48 olan sayinin 4
kat1 kagtir?

ritmik sayarken 25. say1 kag olur?

—/ /
) ®
D Soru-2)Bir bolme isleminde baélen 27, béliim Soru-8) Ilgaz'in 38, Mete'nin 14 bilyesi var-
18 ise béliinen en gok kagtir? dir. Tlgaz bilyelerinden kag tanesini Mete'ye
verirse bilye sayilari esitlenir?
J
—/
) " "
0 Soru-3)20-25-30-.......ccccrmrrvr. M 6rinti- Soru-9) 8 kg kayisidan 2 kg regel yapiyoruz.
siinde 16 sayi olduguna gore “"M" sayisi kag 18 kg kayisi regeli yapmak istesek kag kg ka-
olur? yist almaly1z? 8kg kayisi 2kg regel
2 18kg recel
J
—/
) o
0 Soru-4) Sayi degerleri toplami 16 eden iig Soru-10) Bir toplama isleminde toplam 198’
basamakli en biiyiik ve en kiigiik sayilarin farki dir. 1.toplanan 45 artar, 2. toplanan 13 azalir-
kag olur? sa yeni toplam kag olur?
J
/
( &)
0 Soru-5)Bir ¢ikarma isleminde fark 134 'tiir. Soru-11) Hangi sayinin 3 katinin 20 fazlasi-
Eksilen 11 artar, gikan 15 azalirsa fark kag nin 5 eksigi 105'tir?
olur? ?x3+20-5 =105
J J
U U
CD Soru-6) 36'dan baglayip ileriye dogru 4'er (D) Soru-12)Bir sinifta 22 sira var.Her sirada 3

ogrenci oturuyor.Ayni 6grenciler siralara iki-
ser otursalardi daha kag sira gerekirdi?
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MATEMATIK

ko o TR
( @)
Soru-1) 33 yasindaki bir annenin 5,7 ve 9
yaslarinda {i¢ gocugu var.Kag yil sonra gocuk-
larin yaglar: toplamiyla annelerinin yasi ayni
olur?
J
U
(D

Soru-2) 250 grami 45 TL olan kiymadan 3 kg
alirsam, kag TL 6demem gerekir?

D

o)

Soru-3) 58 yaprakh bir kitaptaki sayfa sayisi

36 yaprakl bir kitaptaki sayfa sayisindan kag

fazladir? W
~/

S)

Soru-4) Kendisiyle 14 fazlasi toplandiginda
70 eden sayi hangi sayidir?

o)

Soru-5) Bir miktar paray: 4 kisi aralarinda
esit olarak paylastirdiklarinda her birine 80
TL distyor.30 TL artiyor. Parayi 6 arkadas
paylagsayd, kag lira artardi?

o)

Soru-6) Iki posette toplam 46 kg zeytin
var.l.posette 16kg zeytin olduguna gore iki
posetin esitlenmesi igin 2.posetten 1. posete
kag kg zeytin aktarmaliy1z?

PROBLEMLERI % 3&” &

) @
0 Soru-7) Tanesi 125 kurustan alinip 175 kuru-
sa satilan limonlarin 40 tanesinden kag lira
kar edilir? =
ﬁ -
J
-/
&
p
0 Soru-8) 57 m kumas her biri digerinden 6m
uzun olacak sekilde 3 pargaya ayriliyor.En
uzun parga kag metre olur?
J
—/
&)

o)

Soru-9) Mert 8, Nazh 9, Duru 10 yasindadir
Kag yil sonra iigiiniin yaslari toplami 36 olur?

o

PRI

arasinda ikiger yas vardir.Bu kardeslerin 3 yil
sonraki yaslari toplami kag olur?

Soru-11) Saatte 80 km hizla giden otobiis,
1 saat 15 dakikada kag km yol gider?

C

o)

Soru-12) 2 problemi ortalama 5 dakikada
¢oziiyoruz.24 problemi kag saatte gozebili-
riz?




KESIR PROBLEMLERI

X

1. Ezgi 184 TlL'nin % und kardesi Ecem'e verdi.
Ezgi, Ecem'e kag TL verdi?

7. Arda, 78 tane test sorusunun %'Unij ¢ozdii.

¢ozmedigi kag sorusu kalmigtir?

2. Erol'un 56 cevizi vard.. % ini arkadagina verdi.

Erol'un kag cevizi kalmigtir?

8. Nil'in 45 tane yaprak festi vard. %'sini ¢ozdii.

Nil'in gozmedigi kag yaprak testi kaldi?

3. Mete'nin 91 TL parasi vardi. %’sini Mert'e verdi.

Mete, Mert'e kag TL vermistir?

9. Bir kirtasiyeci 48 defterin éini satti. Kirta-

siyecinin satamadigi kag defteri kalmistir?

4. Ahmet'in 78 sayfa kitabi vard. éini okudu.

Ahmet kag sayfa daha okursa kitabini bitirir?

10. Bir manav 75 kg elmanin %ini satti. Manavin

satamadigi kag kg elma kalmigtir?

5. Azra, 81 sayfa olan defterinin 2_ ' sini kulland.
9
Azra kag sayfa defter kullanmigtir?

11. Okulumuz binasinda 56 cam vardir. Yaz tatilinde

% 'si kirilmis. Kag saglam cam kalmigtir?

6. Nazli'nin 63 tane misketi vard:. %'ini kaybeftti.

Nazl kag tane misket kaybetmistir?

12. Arel, 72 pogaganin %'ini satti. Satilmayan kag

pogagasi kalmigtir?




v

©

Soru-1) Her seklin 4 6grenciyi gosterdigi bir
grafikte 6 kiz, 5 erkek resmi vardir.Bu sinifin
mevcudu kag kigidir?

S

Soru-2) Bir okulda 570 kiz, 450 erkek 6gren-
ci vardir.Her seklin 30 dogrenciyi gosterdigi
bir sekil grafiginde kag sekil gizilmelidir?

D

o)

Soru-3) 5 kg domatesten 1 kg salga elde edi-
liyor. 35 kg salga elde etmek istiyorsak, kag
kg domatese ihtiyag duyariz?

o)

Soru-4) 3 kg regel yapmak igin 9 kg vigne
kullaniliyor.18 kg regel yapmak igin kag kg
visne kullanilir?

o)

Soru-5) 7 kg aygiceginden 1 kg yag elde edili-
yor. 84 kg yag, kag kg aygigeginden elde edi-
lir?

@

o)

Soru-6) 15 litre siitten 5 kg peynir yapiliyor
165 litre siitten kag kg peynir yapilir?

D

(0

Soru-7) Sinif mevcudumuz 42 kisidir. Sinifi-
mizda 24 erkek 6grenci olduguna gore her
seklin 3 6grenciyi gosterdigi grafikte kizlari

kag sekille gosteririz?

@
Soru-8) Her sekil 6 koyunu gosterecek sekil-
de, 168 koyunu sekil grafiginde gostermek is-
tiyorum. Once 16 gekil gizdim. Daha kag sekil
gizersem tamamini gostermis olurum? )

&)

Soru-9) 6 kg gilekten 2 kg regel yapryoruz.
10 kg gilek regeli yapmak istesek kag kg gilek
almalyi1z?

&)
Soru-10) 4 kg limondan 17 litre limonata ha-
zirlaniyor. 24 kg limondan ayni 6zellikte kag
litre limonata hazirlayabiliriz?
J
)

Soru-11) 16 kg misirdan 2 kg misiryagi elde
ediliyor. 6 kg misiryagi elde etmek igin kag kg
misir gereklidir?

@)

Soru-12) 11 kg seftaliden 6 litre seftali
suyu elde edilmektedir.30 litre seftali suyu
elde etmek igin kag kg seftali almaliyiz?




o

S

o)

Soru-1)Kitiiphanede toplam 987 tane kitap
vardir Kitaplarin 395 tanesi 6yki, 246 tane
si roman,176 tanesi siir,kalanlar ise bilim-
sel kitaptir.Kag bilimsel kitap vardir?

Soru-2) Nazli manavdan yarim kilosu 575
kr. olan biberden 4 kg, kilosu 23 TL 50 kr.
olan muzdan 2 kg aliyor.Manava kag lira
odemesi gerekir?

C

S

Soru-3) Ug basamakli, rakamlar: farkh en
biyik ¢ift say: ile iki basamakli en biyiik
gift sayinin farki kagtir?

D

o)

Soru-4) 654 | 6  Islem igin agagidakiler-

...... den hangisi yanhstir?
A)Béliim 3 basamaklidir.
B)Kalan "sifir"dir.

C)Bélimiin rakamlarinin say! degerleri toplami “9" dur.

Q)

o)

Soru-5) 16 subenin bulundugu okulumuzda 9
subede 36’ sar, diger subelerde 40'ar 6g-
renci bulunmaktadir. Okulumuzun &grenci

mevcudu kag kisidir?

o)

Soru-6) Kantin dniinde birerli olarak sira
olusturduklarini sdyleyen Nil, bastan
13. sondan 9.oldugunu séyliiyor.Acaba bu
kuyrukta kag kisi var?

oo WA T BN AT I

O
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oo &0

D

(0

Soru-7) Kumsal,9 TL 50 kurusunun oldugunu
soyllyor.Parasinin tamamini bozdurup 25
kurusluk yaparsa kag tane 25 kurusu

olur?

@

P

D Soru-8) 18 Verilen ¢arpma isleminde

x X3 W A e gésterilen
A4 rakamlarin sayi degerleri
+ 36 . toplami kag olur?
114 )

\_/

@

e )

0 Soru-9) ..... 7 Isleminde béliinenin ala-

E S 24 bilecegi en biiyiik deger
ile en kiiglik degerin
toplami kag olur?
J

—/

) 0
Soru-10) Idil, 1'den 50'ye kadar olan dogal
sayilari yazarken kag kez “3” rakamini
kullanir?

J

U

&

Soru-11) Ardisik iki tek sayinin toplami
824’ tiir.Bu sayilardan biiyiigii kagtir?

Soru-12) 880 liray! en az kag tane kagit
parayla olusturabiliriz?

|
|



“ MAT

o)

Soru-1)Kitiiphanemizde 124 kitap vardi.
Omer 38,Riizgar 27 kitap hediye etti.
Kitaplarin 17 tanesi okumak igin alindi.
Kitaplikta kag kitap kaldi?

o)

Soru-2) Bir g¢ikarma isleminde ¢ikan
112, fark 115 ise bu islemde
eksilen,cikan ve farkin toplami kag olur?

EMATMK%

) soru-7) tkinci sinif égrencilerinin 160 k|§|
oldugu bir okulda,119 &grenci "Dogal Yasam
Parki” gezisine katiliyor.Geziye katilmayan
kag dgrenci kalmigtir?

D

o)

Soru-3) Ahmet ile babasinin yaslar: top-
lami 48'dir.4 yil 6nce Ahmet ile babasinin
yaslar: toplami kagti?

D

S

Soru-4) 3,8,0,4 rakamlar: ile yazilabilecek
en biiyiik iki basamakli say: ile en kiigik iki
basamakli sayinin toplaminin 17 eksigi kag-
tir?

N

D

o)

Soru-5) 11 - 12 - 14 -17 - 21 - [
driintisinde *[ yerine kag yazilmahdir?

Q)

o)

Soru-6) DD1 iig basamakl bir say: olup,ra-
kamlarinin say: degerleri toplami 13'tiir."D"
yerine hangi rakami yazabiliriz?

&)
Soru-8) Bir sayinin 6 kati 504 ise o sayi
kagtir?
X 6 = 504
J
&)
Soru-9) 82 sayisinin rakamlarinin basamak
degerleri farki kagtir?
J

.

) 0
Soru-10) Béleni 16, béliimii 25 olan kalan-
siz bir bdlme igleminde béliinen sayi kag
olur?

J

.

) 0
Soru-13) Bir garpma isleminde garpanlar-
dan biri 16, diger ¢arpan bunun 3 kati ise
garpim kag olur?

J

.

&

o)

Soru-14) Ali Efe, her hafta 7 lira
biriktirerek 217 liralik futbol ayakkabisini
kag¢ haftada alabilir?

Bornova Dokuz Eylil flkok.E.T




MATEMATIK DERSI GENEL
DEGERLENDIRME SORULARI

1- 5 deste, 2 diizine kalem kag tanedir?

Bz _——

2-
Evimiz 2 kathdir.Her katta 3 oda
ve her odada 2 pencere varsa

evimizde kag pencere vardir?
Beren

3-
9 biitiin iginde kag geyrek vardir?
Azra
4-
128 tane sekeri 4 arkadas esit Arel
sekilde paylasirsa her birine kag
seker diiser?
5-
Bir kutuda 6 kalem var. 118 kutuda
kag kalem vardir?
Kumsal

Bir siraya 2 6grenci oturabiliyor. Ecem

Sinifta 21 sira var. 50 6grenciden
ayakta kimsenin kalmamast igin daha
kac siraya ihtiyacimiz var?

7-

Omer Ahmet, 82 sayfalik bir kitabin 34
sayfasini okudu.Kalan sayfalari 4
glinde okuyup bitirebilmesi igin
glinde kag sayfa okumalidir?

8-

17 litre siit her biri 3 litre alan Iigaz

siselere dolduruluyor. Kag litre

sit artar?
9-
Elif, 9 yasinda, annesi Elif'ten 27
yas biyliktir. Annesi ile Elif'in
yaslari foplami kagtir?
Arda
10-

L

8 ay 25 glin kag glindiir?
Riizgar

11-

Saatte 1 defa ¢alan bir zil 5
glinde kag defa galar? .
Nil




12- Sinifimizda 24 égrenci iicerli, 18 18- (" Piknik igin kilosu 98TL'den

dgrenci de ikiserli oturmaktadir. yarim kg kiyma kilosu 28 TL' Kivang
Sinifimizda toplam kag sira vardir? den 1 kg tavuk eti kilosu 120
idil TL' den 2 kg kusbas! et
aldim.Kasaba kac TL 6dedim?
13- 19-
E U
Bir kiimesteki tavuklarin ayak sayilar: Sziim fe 14 kg b‘UIQU'TU 5 k9’|'k posetlere,
toplami 42, tavsanlarin ayaklarinin L arfani ise birer kg'lik posetlere
sayilari toplami ise 92'dir Kiimeste (U] doldurdun;. Toplam kag poget
toplam kag¢ hayvan vardir? o kullandim:
20-

14-
> 6 ayda bir saglik kontrollerim var.
Selen . o o g L N Mete
Kitapligimizdaki 8 diizine kitap, 4 Tlk kontrole 5 Mayis giinii gittigi-
rafa esit sekilde dizilmistir. Her ! . me gdre bir sonraki kontrol tari-
rafta kag kitap bulunur? ' him kag olur?
15- T o21-
- I
Bir kutu meyve suyundan 5 bar- Mert Nazl Annem firinimizi saat 9.00'da 1sin-
dak meyve suyu elde ediliyorsa 95 mast igin ¢aligtirdi. Yarim saat i1sin-
bardak meyve suyu kag kutu madan sonra, 2sa 30 dakika siire-
meyve suyundan elde edilir? since yemegimizi pigirdi.Yemegimiz
o) pistiginde saat kag olmugtur?
22-
16-

Bugiin ayin 6'si ve glinlerden salidir.
Giinde 3 ekmek tiiketen bir aile 3 G 17 giin sonra tatile ¢ikacagimiza

L Duru
haftada kag ekmek tiiketir? o gore hangi giin ve ayin kaginda Ahmet

tatile gikiyoruz?

23-
17- ]
. Fatma Her ay 6 tane fatura odeyen
Tki deste kaleme kag kalem daha babam,2 yilda kag tane fatura
eklersek 7 diizine kalem olur? Gdemis olur?

Masal



-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATEMATIK DERSI GENEL 6 Efe
2 saat siiren 6devimi saat 18.30

DEéERLENDIRME SORULARI da bitirdim. Odevimi yapmaya

1- saat kagta baslamisim?
32gln 48saat 6 hafta
Yukaridaki zaman élgiilerini uzundan
kisaya dogru siralarsak, en sonda
hangisi olur?
Kibra
7-
Saat 7.30' da okula gidip,5 buguk
saat okulda kaldigima gore saat
2- kacta eve donerim?
Her giin yarim saat kitap okuyorum. Arel
18 giin boyunca kag saat kitap
okumus olurum?
Riizgar
8-

28 tane 25 kurus ka@
Azra

3-
2 tane 20 TL, 3 tane 5 liram
var.Paramin 100 TL olmasi igin
kag liraya ihtiyacim var?
Ilgaz
9-
Bir karigim 11cm'dir.Masamin boyu
4 18 karigtan 9 cm kisadir. Masamin
- boyu ka¢ santimetredir?
Bir adimim 25 cm'dir.20 adimim Omer
ka¢ metre olur?
Ezgi
5-
10-

Bir adimim 37 cm'dir.3 adimim 1

metreden kac cm ndur? Bir kulacim 84 cm, bir karigim
etreden kag¢ cm uzundur:

16cm'dir.3 karigim, bir kulacim-
dan ka¢ cm kisadir?

Ecem

Beren



11- 17-

80 erigin 20'si giiriiktiir.Kalan erikle- Yarisinin 3 fazlasi 11 olan sayinin
rin geyregini yedik. Geriye kag erigi- Arda tamami kagtir?
miz kalir?
Kumsal
18-
12- .. 28 ar1 dorderli gruplanarak kovan-

lara girecektir.Bu durumda 11 ko-

180 sayisinin yarisi ile )
ceyreginin toplami kaghir? vanimizdan kag tanesi bos kalir?

Kivang
Nil
19-
Evimizde her giin 3 yumurta tike- idil
13- tiliyor.87 yumurta bize kag giin
yeter?
Alara 34 findigin 16 tanesini yedim. Kalani
3 arkadasima esit olarak paylastir-
dim. Her birine kagar tane findik
vermis olabilirim?
20-
Ali Efe 59 sayisinin birler basamaginin
14- Arya basamak degeri ile,25 sayisinin

onlar basamaginin basamak de-
Sinifimizdaki 16 kisi ikigerli, 15

kisi ise iigerli oturuyor.Buna

geri garpimi kag olur?

gore sinifimizda kag sira olmali?

21-
Dayimla benim yaslarimiz topla- Ahmet
mi 47 dir.Ben dayimdan 29 yas
15- kiigiik olduguma gére, benim ya-
Béleni 18, boliimii 16 ve kalani 5 simi bulabilir misiniz?
olan bir balme igleminde béliinen
Mert say! kag olur?
22-
16- , . o
Bir sayi ile 2 kati foplandiginda
Sinema bileti kuyrugunda bastan 21 oluyor.O say! kag olabilir? j
ve sondan 13 kisi olduguma gore
bilet almak isteyen kag kisi birerli Fatma Nur

sira olmugtur?

Masal



MATEMATIK CALISMA SORULARI

D

o)

Soru-1) 851 sayisindan asagidakilerin hangisi
gtkarilirsa fark gift say olur?

A) 130 B) 145 ¢) 158

o)

Soru-2) 411 sayisinin yiizler basamagini 4
artirip, onlar basamagini 2 azaltirsak sayida
nasil bir degisiklik olur?

A) 380 artar  B) 380 azalir C) 440 artar
J
\_/
&)
p
) Soru-3)18-26-34-....oo.. K 6riinti-
siinde 7 sayi olduguna gore "K" sayisi kag
olur?
—/
(0

Soru-4) Bir kumasin yarisi kullanilinca geriye
kalan kumasin yarisi 36 m oluyor.Kumasin ta-
mami kag metredir?

o)

Soru-5) 2 saatte 210 km yol alan bir otomo-
bil ayni hizla 7 saatte kag km yol gider?

/
) ®
(D Soru-6) Yiizler basamagi 6, onlar basamag
3 olan lg basamakli en biyiik ¢ift say
kagtir?
A) 369 B) 630 C) 638

D

(0

Soru-7) 18 rakaminin Romen rakamlari ile
yaziligi agagidakilerden hangisidir?

A) XVIII B) XIX C) XVII

@)

Soru-8) Yarisinin yarisi 26 olan sayinin 75
fazlasi kagtir?

no
(e}

J
&)
Soru-9) Biri digerinin 4 kati olan iki sayinin
toplami 155 ise kiigiik sayi kag olur ?
J
D
Soru-10) 8-13-[]-23-28-[1-38
] iglerine yazilacak sayilar toplami kag
olur?
J
@)

Soru-11) Kumsal 9, babasi 33 yasindadir.Kag
yil sonra babasini yasi Kumsal'in yaginin 3 kati
olur?

@)

o)

Soru-12) 123+130 > [ esitsizliginde L
yerine yazilabilecek en biiyiik dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 252 B) 253 C) 254
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